

带赌博机的电玩城,市内大量出现

在电玩城玩一天输掉近千元

警方:电玩城涉赌,市民可举报



现在市区内的电玩城越来越多。晚报记者 周甬 图

□晚报记者 李岩

本报讯 时下,电玩城如雨后春笋般在本市遍地开花,吸引了大量市民特别是年轻人的眼球。但不容忽视的是,伴随着电玩业的火爆发展,赌博这种违法行为也“火”了起来,并借着“电玩”东风,堂而皇之地“合法化”起来。连日来,接到市民投诉后,本报记者对此问题进行了调查。

投诉:在电玩城玩一天输掉近千元

3月9日上午,郑州某广告公司负责企划的曹先生致电本报:当前在全市不断出现的电玩城,存在诸如赌博等不少违规行为,有关部门应该进行及时治理。

曹先生说,年前的一个周末,他在二七广场附近逛街时,发现一家新近开业、造势火爆的电玩城。

当时,觉得好奇的他禁不住几名工作人员的拉扯,跟着几位朋友一起走进了这家电玩城。当看到许多年轻人都在全神贯注地玩“老虎机”、转盘机时,他们耐不住了,也去吧台买了游戏币,玩起“老虎机”来。

让曹先生没想到的是,他掏出的200元钱不过两个小时就输了个精光。“我不甘心,第二天又去了。”好在那天曹先生手气不错,不但赢回了本钱,还赚了100

多元,让他觉得很幸福。

3月4日,曹先生再一次来到这家电玩城。当天,他“手气特背”,一天输掉了800多元,让他“好几天都特难受,不想吃饭,只想再去把钱赢回来”。

随后,发现事情真相的女友极力劝解并以分手相逼,本欲取钱再去赚回老本的曹先生,最终选择了放弃。“现在的电玩城说白了,还是赌场,害人不少啊!”回忆起亲身经历,曹先生愤愤不平。

调查:带赌博机的电玩城,市内大量出现

3月10日10时30分许,记者来到曹先生说的这家电玩城。当时,不少店员在店外招徕顾客,店内已聚集了不少正在聚精会神玩游戏的年轻人,有不少是未成年人。在该店中央,记者见到了曹先生曾经玩过的3台八联转盘机及足有30台小型“老虎机”。

在一台围坐了6人的转盘机前,记者随口问一位身穿黑夹克的男青年:“赢了不少吧?”“哪啊,刚坐这儿,都输了300多了,真背。”男青年也不回地抱怨着。在记者随后观察的半个多小时,该男青年先后掏出现金300元作了赌注。

在该店内外,记者均没见到贴有明显的禁止赌博、禁止未成年人入内等提示。据现场一名知情人士介绍,该电玩

城已开业了数月,因地处闹市,生意“十分火爆”。

昨日上午,记者又来到政七街附近一电玩城暗访,所见情形与二七广场附近那家类似。只不过在此店内,具有赌博性质的小型“老虎机”数量更多,有70多台。在靠近内侧放置的两台八联转盘机周围,座无虚席,不少人都在掏钱交给老板让其“加分”,几名中年男子甚至带着小孩在旁围观。该店虽在“兔子机”、“老虎机”面板上张贴了“纯粹娱乐,禁止赌博”字样,但在店内外同样没有张贴禁止未成年人进入、举报电话等其他标志。

另据记者调查,目前在紧邻二七广场周边的其他地带、商城路等处也有为数不少的电玩城相继开业,总数超过10家,渐有取代以前的电子游戏厅之势,其中绝大部分都设置有转盘机、“老虎机”等具有赌博性质的器具。

警方表态:电玩城涉赌,市民可举报

昨日下午,记者电话采访了市公安局宣传处秦朝阳处长。“赌博一向是警方严打的对象,电玩城使用赌博机肯定违规。”对记者反映的电玩城涉赌问题,秦处长表示,市民发现这些问题后,可向公安机关举报,公安机关将依照有关规定严肃进行查处。

名牌服装啥面料 点火烧烧就知道

一般高档服装不是备有小块面料吗,您可抽取纱线进行燃烧试验

□晚报记者 胡审兵

本报讯 “我在外贸服装店买的衣服会不会有假?”“怎样识别进口水果?”“进口化妆品上有什么样的标记?”在“3·15”国际消费者权益日即将来临之际,3月10日,河南出入境检验检疫局在人民路丹尼斯百货广场举行大型维权活动,同时发布了市民在购买国外服装、食品、化妆品、水果等方面要注意的事项。

燃烧法辨别名牌服装真假

据工作人员介绍,市民购买名牌服装时,最好到大型商场或专卖店,并注意检查该专卖店(柜)是否拥有该品牌所有者授予的特许经营证书,同时检查名牌服饰的特有标记。如果服装的

原产地是中国以外的国家,要有中文标注的产品名称、产品型号规格、使用的原料成分及含量等。

一般高档服装产品备有小块面料,消费者可抽取纱线进行燃烧试验,从纤维的燃烧状态、气味、残留物特征进行鉴别:棉质和麻质都迅速燃烧,发出纸的燃烧气味,但棉质的残留物为细而柔的灰黑絮状,麻质残留物为细而柔的灰白絮状;丝质纱线燃烧时蜷曲、熔化,散发出毛发的味道,残留物为松而脆的黑色颗粒等。

洋水果包装箱上要有中文或英文标志

根据国家有关规定,进口水果必须具有出入境检验检疫机构签发的“检验检疫许可证”和输出国或地区

出具的植物检疫证书,包装箱还需用中文或英文注明水果名称、产地、包装厂名称或代码。

进口化妆品要加贴CIQ标志

根据规定,进口化妆品除具有国家有关部门的相关证明外,还应加贴CIQ标志,并在保质期内销售,应有中文标签,内容包括产品名称、生产日期、保质期等。

进口食品应有中文标签

工作人员介绍,进口食品经营单位应持有出入境检验检疫机构出具的《卫生证书》,同时应有中文标签,标明食品名称、生产日期、保质期、配料表、净含量、原产国、制造商、经销商名称及地址等内容。

三年促成数百新人 吴月老还希望有红娘帮

撮合了8对残疾人、促成了两桩“无性婚姻”的六旬老人想“让天下有情人终成眷属”

□晚报记者 马静

本报讯 吴福银,61岁,自称参加婚礼最多的老人,“两年内参加416次婚礼,你说多不多”?据了解,自他3年前创办“禧多免费婚介”后,已促成几百对新人成婚,为此,老人被尊为“吴月老”。而今,有7000多个新人登记在册的“禧多”需要人手了,吴福银希望有人帮他。

昨日,吴福银叙述了他的故事。2004年,爱给人做事的他,为杜绝婚介诈骗,在社区开办了免费婚介,很快在附近传开。去年,吴月

老还增加了“无性婚姻”以及为残疾人介绍对象的服务项目。“无性婚姻,乍一听不可思议,可是需要这种婚姻的人也都是社会中享有平等权利的一员,他们也渴望有个温暖的家。但因道德观念的约束,他们或对新人成婚,为此,老人被尊为“吴月老”。而今,有7000多个新人登记在册的“禧多”需要人手了,吴福银希望有人帮他。

“禧多”在吴老的精心经营下发展起来了。而今注册会员7000多人,他也得到了一些社会上的协助:有人给他提供了场所和更舒

适的办公地点,他把婚介所搬出了社区的小屋。今年,吴老打算每月搞两次大型联谊活动,举办各种主题的相亲大会,分各个行业阶层、年龄段。“所以我需要朝气的年轻人帮我这把老骨头来组织。”

吴老表示,他需要50名社交能力强的义务红娘。“年龄最好在35岁以下,要热心,并掌握一定的情感分析方法,能从一堆人里看出谁和谁最合适就好。”

吴老的梦想是,带更多的人,“让天下有情人终成眷属”!他的电话是:61989578、63368400。

大男人的钥匙



男性二次发育生长素

雄性蝙蝠蛾体内独含一种能促进男性二次发育的生物腺体——天然腺苷,它能迅速激活海绵体细胞,就像一把钥匙,能打开海绵体细胞的大门,让其独含的天然腺苷顺利进入男根海绵体细胞内,充分滋养男根细胞,让每个男根细胞发育——成熟——裂变——再生——增殖,真正实现男根再生长、再发育、增长、增大之目的。

快速助长——男人的幸福延时了!

蝙蝠素克服传统治疗ED(男性勃起功能障碍)药物快速“充大”的弊端,不仅能迅速激活男根海绵体细胞,充分滋养男根细胞,让每个男根细胞发育繁殖,有效增大增粗男性器官,而且能够通过控制男性器官充血敏感度来延长性生活时间,一般服用蝙蝠素后性生活可增加10-15分钟以上。

性能之王瑞士蝙蝠素

- 30分钟后:器官发热发胀,海绵体细胞快速分裂,有明显膨胀增长感
- 5-7天后:男性器官增长显著,长度增加2-6cm,围度增加1-3cm,达到理想尺度。勃起时间明显延长,次数和硬度增强。
- 15天后:激情时间延长,随心所欲掌握性生活时间,平均延长30分钟以上,满意度提高,阳痿、早泄消失,男性功能明显增强。

买10赠8 瑞士蝙蝠素 生物增长

活动时间: 3月10日至15日

蝙蝠素适用人群: ■男根短小、纤细、发育不良、勃起无力; ■阳痿、早泄、无性高潮; ■前列腺炎、肥大增生; ■中老年男根萎缩、性反应迟钝、性冷淡; ■尿频、尿急、尿等待

增长热线: 0371-61557650

仅限6天,恕不延期

瑞士蝙蝠素在河南上市1年来,在中原掀起了一股“生物增长”热潮,为让更多男性体验“生物增长”的特效,特实行“6天零利润”销售(仅限6天,恕不延期)。买10赠8,抓住时机,赶快抢购吧!

10盒以上市内免费送货
由于货源有限,参加活动仅限以下几种方式:
1、打进电话直接送货
2、亚细亚医药部2区
3、泰隆大药房
(群艺宫东门)
4、怀仁堂药房
(黄河路服装市场)
5、河医大聚仁堂药房
6、关虎屯丹尼斯医药部